

迎着春风 实干前行

□ 本报记者 刘少伟

"这一盘看着多,其实也才二 十多支,现在品种多了,做起来费 时,一天最多也才能做二三百支。 2月24日,在离石城区一处商场人 口,卖糖葫芦的张晓利指着三轮车 盘用阳光玫瑰葡萄做成的冰 糖葫芦告诉记者。

新年新气象,整装再出发。 年春节行至正月十五,城市烟火气 已越来越浓,各行各业的普通群众 纷纷踏上了追求新目标的征程。 为了适应消费者不断变化的需求, 老张不断引进新的原材料,推出新 产品。在他琳琅满目的货架上,橙色、红色、绿色的水果经过传统工 艺的"淬炼",变得娇艳欲滴,散发 出诱人的光彩,也折射出他对美好 生活的追求。

"节假日是一个好时机,过了 节,大家该上班上班,该出门出门, 人就没这么集中了,我要跑的地方 也多了起来,看来该换个好点的三 轮车了。"张晓利感慨着。

去年投资几十万在汾阳市新 开了一家饭馆的武斌,对于今年的 发展充满信心,年后这几天,他和 妻子积极张罗起来,仔细盘算着新 的经营策略。

"我们以羊肉为主打特色,受 季节性影响比较明显,菜品、供应 链、后厨、服务员,每一项都环环相 扣,不敢有丝毫马虎,这几天正在 逐项检点,争取今年赶上步子,早 日实现回本。"武斌信心十足地说。

在方山县,喜爱阅读的武鑫泽 小朋友,利用开学前的空闲时光,和 小伙伴们一起钻进图书馆,遨游书 海,为未来的学习成长积攒着能量。

"这里图书、报刊种类丰富,平 时我就经常和伙伴们过来看书,总 能找到我们喜欢的内容。这个假期,我不仅参加了各种有趣的活 动,增长了很多知识,对即将到来的学习也更有信心了。"武鑫泽说。

营商环境是经济发展的"先手 棋",释放活力的"稳定器",也成为

各级政府着力推动的一项重点工 作。近年来,文水县持续深化政务服务改革,提升窗口服务质量。为 了让优良的营商环境为县域经济 高质量发展作出更多贡献,从年后 上班开始,文水县行政审批服务管 理局综合业务股负责人李健的工 作节奏就快了起来

"经过几年的努力,目前,很多 审批事项已经实现网上办、掌上 办,办事群众在家即可办理,也有 不少对电脑、手机操作不熟悉的群 众前来大厅现场办理。今年,我们 将进一步提升服务效率,为各类市 场主体及办事群众提供更加优质 的帮办代办服务,让营商环境也成 为重要的'生产力'。"李健表示。

迎着春风,实干前行。在新翻开的一页上,每一位普通人对于梦 想勇往直前的追求和迈向美好生 活的坚定脚步,如同一行行带着韵 脚的诗句,共同汇聚成美丽幸福吕 梁建设的壮美诗篇。



离石区城中社区

居民齐欢聚 喜庆吉祥年

本报讯(记者 阮兴时)为丰富辖区居民的文化生活, 营造喜庆祥和的节日氛围,2月26日,离石区滨河街道城中 社区在市委北门高层小区活动室开展"祥龙贺元宵,喜庆吉 祥年"联欢会,辖区内居民欢聚一堂,共度美好佳节。

活动现场热闹非凡,锣鼓喧天。伴随着热烈的掌声, 《美丽家园》歌声缓缓响起,哑剧《兔子舞》表演形象生动,现场气氛无比欢快,精彩纷呈的节目赢得了现场观众的阵阵喝彩。这些节目为居民们带来了欢乐和喜庆,欢声笑语 此起彼伏。同时,现场还设互动环节,让居民们充分感受 到浓厚的节日氛围。

"社区真是太用心了,一走进这里就能看到到处都布置得喜气洋洋的,特别应景。现场还有那么多丰富多彩的 活动,大家一起看表演、猜灯谜,不仅拉近了邻里距离,也 让我们感受到了更有烟火气的传统节日。"现场一位居民 高兴地说。

灯圆月圆人团圆,真心真情暖人心。此次联欢会搭建起了邻里之间相互交流沟通的桥梁,有效增强了居民对社 区的认同感和归属感。该社区相关负责人表示:"希望通 过今天的活动营造浓厚的节日氛围,丰富辖区居民的精神 文化生活,同时进一步弘扬优秀传统文化,增强文化自信, 让辖区居民共同度过一个欢乐祥和的元宵佳节。



为讲一步提升新入职工的职业素养和业务能力,今年 以来,文水县总工会每周星期一上午对2024年新招聘的社 会化工作者等相关业务人员30余人进行培训。围绕新形 势下的工会工作、如何依法依规做好工会工作、如何做一个 有内在修养的工会职工等内容进行学习,增强工会社会化 工作者的职业归属感,不断提高能力素质,在工作实践中充 分发挥作用,当好工会组建联络员、法律法规宣传 员、一线信息报道员。

冯凯治 武添鑫 摄

份特别的礼物 感受科学的魅力

石楼县星火社工服务中心为困境儿童送上暖心"科学实验包"



本报讯 (记者 木二东 通讯 员 郑东慧)近日,石楼县星火社 工服务中心的社工们走进石楼县 小蒜镇中小学校、义牒镇中心校、 石楼小镇社区,为当地的农村困境 儿童送上了一份特别的礼物—— STEM科学实验包。这些精心挑选 的实验包,旨在让孩子们通过亲手

操作科普小实验,感受科学的魅 力,激发他们对科学的兴趣和好奇

在实验现场,"心悦手丁坊"的 宋丽老师耐心地为孩子们演示了 "双能源动力车"的制作过程。孩 子们目不转睛地看着宋老师的每 个动作,生怕错过任何一个细

当实验步骤演示完毕 后,孩子们迫不及待地开始 了自己的制作之旅。他们 互相帮助、互相分享,整个 实验现场充满了欢声笑语。

"好神奇啊!"一位小 朋友在成功组装完动力车 后兴奋地感叹道。 社工们 借此机会,向孩子们解释 了实验背后的科学原理, 让孩子们明白科学并不遥

孩子们在认直组装"科学实验包"

远,它就在我们的日常生活中,

据了解,这些STEM实验物资 是石楼星火社工服务中心经过九 个月的筹备,通过"支付宝公益"平台上的社会爱心人士捐款购置 的。第一批实验物资共计100余 份,全部用于农村困境儿童。这 举措不仅体现了社会对农村困境 儿童的关爱,也展示了社会各界对 科学普及教育的高度重视。

石楼县星火社工服务中心表 示,他们将继续创新科普形式、丰 富科普内容,为更多青少年儿童提供接触科学、了解科学的机会。他 们希望通过这样的活动,让"爱科 学、学科学、用科学"的理念在孩子 们心中生根发芽,为他们的未来增 添更多的可能性和希望。

